Matematika Bsc A1l 1. zh poétlas 2011. december
1. Szamitsa ki a kovetkezs sorozat hatarértékét! Adjon tetszéleges € > 0-hoz N(e) € N kiiszobindexet!

nd—2n24+4n—1
2n3 +3n2 —-8n+1

2. Szamitsa ki a kdvetkez6 sorozat hatéarértékét! Valaszanak minden lépését indokolja!

. Vit l-vn-1
T 2 —2n—1

3. Szamitsa ki a kévetkezd fiiggvény kijelolt hatarértékét!

— arctg

PEDE

5. Szamitsa ki a kovetkezd fiiggvény érintGegyenesének egyenletét a P(1,2) pontban!

+55 sin (z—2)

zy? + 3 = 1223

Pontozas: 5+5+5+5
Munkaidé 45 perc

Matematika Bsc A1l 2. zh pétlas 2011. december

1. Szémitsa ki a kovetkez polarkoordinatds egyenlettel adott gorbe tg = —7 pontbeli érintGegyenesének
egyenletét!
r(t) = sin’t

2. Adja meg a kovetkezo fliggvény konvexitasi, konkavitasi tartomanyait, valamint inflexiéspontjainak helyét!
Valaszat csak tablazatos forméaban fogadjuk el!

f(2) = In(1 +2?)

3. Szamitsa ki a kévetkezs hatarozatlan integralt!
/ x arctg 22dx

4. Szamitsa ki a kovetkezs hatarozatlan integralt ha x > 0!
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Pontozas: 5+5+5+5
Munkaidé 45 perc



